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У Рівному чоловік з СЗЧ
погрожував підірвати гранати
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  5 квітня 2026, 03:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція України
У Рівному поліція затримала зловмисника, який погрожував підірвати дві гранати

Зі зловмисником понад три години проводили
переговори поліцейські спільно з перемовниками
КОРДу.
 
У Рівному поліція затримала чоловіка, який посеред ночі погрожував
підірвати дві гранати. Інцидент трапився на вулиці Соборній, і, на щастя,
ніхто не постраждав. Інформацію про це надали в поліції Рівненської
області в неділю, 5 квітня.
 
За словами правоохоронців, у суботу увечері, близько 20:30 4 квітня до них
звернувся військовослужбовець Національної гвардії з тим, що під час
перевірки 43-річний мешканець селища Оржів витягнув чеку з гранати та
почав погрожувати вибухом.
 
На місце події оперативно прибули слідчо-оперативна група,
вибухотехніки, спецпризначенці КОРД, патрульна поліція та керівництво
відділу.
 

 
Переговори із чоловіком тривали понад три години. У результаті,
правоохоронці його затримали. Як з’ясувалося, він перебував у статусі СЗЧ
(самовільне залишення частини).
 
Один із боєприпасів, за попередньою інформацією, чоловік викинув у річку.
Другий було знешкоджено та вилучено. Обидві гранати відправили на
експертне дослідження.
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Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
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Наразі, за повідомленням силовиків, чоловіка затримано в процесуальному
порядку. За фактом події відкрито кримінальні провадження, триває
розслідування.
 
Нагадаємо, днями в Україні спростили повернення військовослужбовців
після самовільного залишення військової частини (СЗЧ) - документи на
призначення тепер подаються напряму від військової частини до
Генерального штабу.
 
У Чернівцях посеред вулиці чоловік кинув гранату: є поранені
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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